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· Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (63)
-

· Prihodi od imovine (64)
Naknade za koncesije čine naplaćeni prihodi od koncesionara Delta energetika d.o.o. Zagreb i Manšped d.o.o. Rijeka. Iznos naknada za koncesije ostvaren u prvoj polovini 2023. godine manji je u odnosu iznos ostvaren u istom periodu 2022. godine zbog smanjenja koncesijske naknade koncesionara Delta energetika d.o.o. Zagreb. 

· Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada (65)
Ostale pristojbe i naknade čine prihodi naplaćeni za pristojbe i naknade u lučkom području i tovarištima šljunka i pijeska na obali rijeke Save. Zbog pristojbi naplaćenih po izvansudskoj nagodbi sa HŽ Cargo d.o.o. iznos pristojbi veći je u odnosu na isti period prethodne godine.

· Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima (66)
-

· Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a na temelju ugovornih obveza (67)
Naplaćeni prihodi iz državnog proračuna za financiranje redovite djelatnosti proračunskih korisnika čine prihodi za financiranje rashoda poslovanja, kamata po primljenim dugoročnim kreditima, otplate kredita, rashoda za održavanje lučkog područja i rashoda na projektima izgradnje i nadogradnje infrastrukture u lučkom području. Zbog veće realizacije u odnosu na isti period prethodne godine, veći je i iznos prihoda ostvarenih za nabavu nefinancijske imovine.
· Kazne, upravne mjere i ostali prihodi (68)
-


· Prihodi od prodaje nefinancijske imovine (7)
-

· Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine (71)
-

· Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine (72)
-

· Primici od zaduživanja (84)
-
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· Rashodi za zaposlene (31)
Rashode za zaposlene čine plaće za osam zaposlenih sukladno propisima za plaće u javnim službama, doprinosi na plaću, prigodne nagrade (regres za godišnji odmor), jubilarne nagrade i dar u naravi povodom Uskrsa.

· Materijalni rashodi (32)
Materijalne rashode čine naknade troškova zaposlenima za troškove prijevoza na posao i s posla u visini cijene javnog prijevoza, službena putovanja (dnevnice, troškovi prijevoza i smještaja na službenom putu), stručno usavršavanje zaposlenih, naknada za troškove prehrane, rashodi za materijal i energiju (uredski materijal, električna energija, pogonsko gorivo, materijal za čišćenje i održavanje). Rashodi za usluge su rashodi za usluge  telefona, pošte, tekućeg i investicijskog održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, računarne usluge, intelektualne usluge i ostale nespomenute usluge. Ostale nespomenuti rashode poslovanja čine: naknade za rad Upravnog vijeća, premije osiguranja, reprezentacija, članarine, pristojbe i naknade. Iznos materijalnih rashoda veći je u prvoj polovini 2023. godine u odnosu na isti period 2022. godine najvećim dijelom zbog plaćanja odvjetničkih troškova vezano za izvansudsku nagodbu sa HŽ Cargo d.o.o.

· Financijski rashodi (34)
Financijske rashode čine obračunate kamate po iskorištenim kreditima (ZABA 5.043.466,72 Eura i kredit  HBOR-a 10.617.824,67 Eura) i provizija za izdano jamstvo po kreditu  HBOR-a  po stopi 0,5% za garantirani iznos  u vrijeme počeka otplate koja iznosi 53.089,12 Eura godišnje.

· Subvencije (35)
-

· Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna (36)
-

· Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade (37)
-

· Ostali rashodi (38)
-

· Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine (41)
-

· Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (42)
Rashode za nabavu proizvedene dugotrajne imovine čine rashodi za projekte izgradnje lučke infrastrukture i rashodi koji su nastali zbog otkupa infrastrukture i opreme u sklopu Distributivnog centra snabdijevanja d.o.o. (nekretnina je kupljena u 2022. godini).
Zbog veće realizacije projekata u odnosu na realizaciju u istome periodu protekle godine veći su i rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine
· Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini (45)
-

· Izdaci za dane zajmove i depozite (51)
-

· Izdaci za dionice i udjele u glavnici (53)
Izdatak čini plaćanje osnivačkog uloga za društvo Luka i skladište d.o.o.

· Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova (54)
Izdatak čini otplata glavnice kredita Zagrebačke banke.
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· Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V006)
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja je 14.586.562,74 Eura i sve obveze su nedospjele.

· Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V007)
Lučka uprava Slavonski Brod nema dospjelih obveza.

· Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja (V009)
Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja je 14.586.562,74 Eura. 
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